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1. Adim: Kisa kenarlan gakisacak sekilde A4 kagidini ikiye katla- Asadidaki abakiiste 9 basamakl bir dogal sayi

yiniz. Katladiginiz kagidi acarak olusan katlama izine cetvel yar- gc'jsteri/mi,stir.
dimi ile bir dogru modeli giziniz.
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2. Adim: Uzun kenarlar gakisacak sekilde A4 kagidini ikiye katlayiniz. Katladiginiz kagidi
agarak olugan katlama izine cetvel yardimi ile bir dogru modeli giziniz.

Buna gore,

< S D a) Abakiste gosterilen sayiyi rakamlarla yaziniz.
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b) Abakiste gosterilen sayinin okunusunu yaziyla
yaziniz.
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Bu dogru modellerini goz oniinde bulundurarak asagidaki sorulari cevaplandirimz.
a) Kogesi AB ve CD dogrularinin ortak noktasi olan asagidaki agilarin élgtlerini yaziniz.
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b) Belirlediginiz agi dlgllerine gore AB dogrusu ile CD dogrusu arasinda nasil bir iligki oldu-
gunu aciklayiniz.
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Cesisides 4.
2.) Bir licgene ait li¢ i¢ agi, 6l¢iileri bozulmayacak [o30 | [ o025 || 243 |[ 478 || 003 |
bicimde kesilerek yanyana bir dogru boyunca 500 | [ 308 | [ 849 | [ 930 | [ 097 ]
birlestirilmistir.
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Yukarida béltkler halinde verilen seritler kullanilarak bir oyun
tasarlaniyor. Oyunda seritler segilerek bazi sayilar
olusturuluyor. Buna gore:

7 | BN

3 adet serit yan yana dizilerek olusturulabilecek

Yukaridaki etkinligi yapan bir 6grencinin EnbiyikSay: 23° 930 Qg
gostermek istedigi cokgen 6zelligini uygun

Okunusu: Dol ,q 57 odd mlgo~ Jolox JCA
bicimde tamamlayiniz. J
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4 adet serit yan yana dizilerek olusturulabilecek

Ucgenin i¢ agilari toplami i%g derecedir. En kiigiik sayi: 27 00 2 625 O

Okunusu: (. 8:"‘* ik Ge mﬂjf G m\'erm
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Ulkemizde; fininlar, toplu yemek yenen yerlerde (otel,
lokanta, Ogrenci yemekhaneleri, kurum yemekhaneleri,

hastaneler gibi) glinde toplam “bes milyon dokuz yliz kirk
dort bin yedi ylz sekiz” adet ekmek israf edilmistir.

a)Okunusu verilen saylyl matematiksel olarak ifade ediniz.

Tob

b)Sayiy1 basamak tablosunda gosteriniz.
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Sayisindaki § rakamlarinin bulunduklari basamaklara gore,

A)Basamak degerlerini,
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B) Buldugunuz basamak degerlerinin toplamini
bulunuz.

Toplam= (D ') OO 6 © D

7.)

Pakize ve Sumeyra’nin bileklik yapmak igin
kullandiklari boncuk sayilari asagida veril-
mistir.

Kirmizi Sari Mavi
Pakize 12 4 9
Stuimeyra 6 10 5

Kirmizi boncugun 5 gram, sari boncugun 4
gram ve mavi boncugun 6 gram oldugunu bi-
liniyor. Pakize ve Sumeyra’'nin bilekliklerinin
agirliklari arasindaki fark ka¢ gramdir?

PAKIiZE’nin BIiLEKLiK AGIRLIGI:
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SUMEYRA’nin BILEKLIK AGIRLIGI:
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ARADAKi FARK:
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8 ve 9. Problemleri agagidaki bilgiye dayanarak ¢oziiniiz.

Kiiresel isinma nedeniyle kutup bélgelerindeki buzullar
son 5 yilda her yil  10.020 futbol sahasi biiyiikliigiinde
erimistir. Bu yil ise 14.780 futbol sahasi kadar buzul
erimesi éngériilmektedir.

8.) Bu yil sonunda toplamda ne kadar buzul eriyecegine
dair tahmininizi (en yakin binlige yuvarlayarak) yaziniz.

TAHMINi SONUC=
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9.) Bu yilki erime sonunda toplamda ne kadar buzul
kaybi olacagini hesaplayiniz.
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